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PROCES VERBAL  

încheiat cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Baia Mare, din data de 30 octombrie 2015 

 

 

Preşedinte de şedinţă – dl. consilier Mureşan Dorel   

Sunt prezenţi 19 consilieri la începutul şedinţei. Dl. consilier Cozoplean Ciprian părăseşte sala 

înainte de începerea dezbaterii proiectelor. 

Lipsesc următorii consilieri: dl. Bondici Şerban, dl. Bota Călin, dl. Cozoplean Ciprian, dl. Grumaz 

Dan şi dl. Moroz Mihai.  

 

Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia Primarului nr.  1811 din 23 octombrie 2015, iar Ordinea 

de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor prin Mass media locală.  

 

Dl. primar  - Sărut-mâna. Bună ziua. Mulţumesc că aţi răspuns invitaţiei mele la această şedinţă 

ordinară a  Consiliului Local. Am să încep şedinţa de Consiliu Local prin a felicita jucătorii echipei 

Fotbal Club Municipal Baia Mare, pentru faptul că au ajuns să ofere foarte multă emoţie şi bucurie 

publicului băimărean şi maramureşean, prin prestaţia de ieri, dar nu doar prin prestaţia de ieri , ci 

prin prestaţia de fiecare zi din competiţia în care sunt înscrişi, ne arată că sunt oameni serioşi, 

sportivi foarte dedicaţi şi sunt oameni care merită tot sprijinul nostru şi al comunităţii băimărene. 

Nu ştiu dacă dumneavoastră, cei din Consiliul Local, vă aduceţi aminte începutul.  

Acum trei ani, s-a înfiinţat această echipă, atunci când nu mai exista fotbal în oraşul nostru. 

Câţiva dintre jucători provin de atunci, majoritatea dintre cei care se ocupă de pregătirea 

sportivilor au început atunci împreună cu noi, au fost doi jurnalişti curajoşi şi romantici care au 

făcut posibil  ca acest club să se înfiinţeze, Radu Ţolaş şi Cosmin Filip, împreună cu încă câţiva 

oameni din zona fotbalului care chiar au dorit să reînvie fotbalul în Baia Mare şi s-a început din 

divizia D, s-a promovat în C, acum în divizia secundă şi , ajunşi în divizia secundă astăzi, această 

echipă este pe locul întâi, are şanse mari să readucă fotbalul pe prima scenă fotbalistică, fotbalul 

băimărean.  Aseară au arătat faptul că pot să stea drepţi în faţa oricărei echipe şi, mai mult decât 

atât, pot să arate că ei continuă istoria fotbalului băimărean şi maramureşan.  

Le mulţumesc în mod special lor, le mulţumesc antrenorilor, le mulţumesc celor din conducerea 

clubului, îi mulţumesc domnului Şpan pentru faptul că a pus în aplicare tot planul de organizare a 

acestui meci. Bineînţeles, sunt convins că cei din conducerea Clubului îşi vor cere scuze faţă de 

spectatorii care nu au fost corect trataţi sau nu au fost respectaţi şi, probabil dintr-o lipsă de 

experienţă, vizând o competiţie atât de importantă, sau un meci atât de important, s -au realizat 

anumite sincope sau s-au realizat anumite lucruri care nu trebuiau să se întâmple. E un pas 

important, e un pas care ne arată foarte clar ce trebuie să facem noi ca şi  comunitate locală.  

Ieri, mergând la meci ca şi Primar al Municipiului Baia Mare, am constatat ceea ce trebuie eu ca 

şi Primar să fac. În primul rând, din perspectiva infrastructurii sportive pentru fotbal, ştiu foarte 

clar că e o chestiune greşită dacă investim în Stadionul Viorel Mateianu. Ipotetic şi bineînţeles 

gândindu-ne la ceea ce vrem să se întâmple până în vara anului viitor, respectiv la promovare, 

dacă echipa noastră ar fi în Liga Naţională şi am avea o dată pe lună, dar avem mult mai des câte 

două meciuri se joacă pe lună acasă, dar cel puţin un meci să fie cu o echipă mai importantă şi să 

creeze mulaţie mai mare, oraşul e blocat. Stadionul este într -o zonă relativ centrală a oraşului şi 

este o conectivitate destul de scăzută şi cred că trebuie, împreună cu dumneavoastră şi cu 

specialiştii în domeniul urbanistic, să găsim un alt loc în care să facem o bază sportivă pentru 

fotbal aşa cum trebuie. E mai ieftin, cred eu , şi mult mai eficient şi în condiţii mult mai bune să 
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realizăm o bază sportivă nouă, un stadion nou cu tot ceea ce înseamnă infrastructură pentru 

antrenament, cu tot ce înseamnă dotări, decât să investim într -un stadion care nu poate să fie 

decât cârpit. 

Pe de altă parte, nu vorbim doar de gazon şi tribune, vorbim de parcări, vorbim de terenuri de 

antrenament, vorbim de vestiare, vorbim de săli de pregatire fizică, vorbim de săli de şedinţă, 

vorbim de dotări pentru presă, vorbim de tot felul de chestiuni care ţin de omologări în primul 

rând, dar, pe de altă parte, să nu uitam că, atunci când spectatorii vin la meci, trebuie să aibă şi 

plăcerea  să vadă calitatea  jocului de pe teren, să trăiasca bucuria meciului, dar trebuie  pe de 

altă parte sa beneficieze de diverse tipuri de servicii. Eu asta cred şi o să vin în scurt timp cu 

câteva propuneri unde am putea să amplasăm o bază sportivă. Există zona Piritei, există zona 

ATP Exodus, există alte zone la marginea oraşului, generoase, care să fie legate la rutele mai 

mari spre Satu Mare, Cluj Napoca, astfel încât să putem avea şi parcări, să putem avea tot ceea 

ce înseamnă fluidizarea traficului şi acces foarte uşor.  

Cred că am ajuns într-un punct foarte important pentru oraşul nostru, într-un punct în care putem 

să fim foarte curajoşi noi cei din administraţia locală şi să spunem care sunt  priorităţile noastre. 

Nu putem să facem totul şi nu putem să facem orice în toate sporturile. Nu suntem nici Barcelona, 

nu suntem nici Paris, nu suntem nici Londra, suntem doar Baia Mare şi trebuie să ne calăm spre 

priorităţi şi spre ceea ce îşi doreşte în mod majoritar comunitatea. Cu siguranţă că toate sporturile 

au nivelul lor de atractivitate în public. S-a văzut foarte clar şi aseară, s-a văzut foarte clar de-a 

lungul timpului, pe măsură ce voi, echipa de la FC Baia Mare, aţi evoluat, cum vin înapoi 

băimărenii spre a-şi redescoperi istoria în fotbal, cum încep să trăiască din nou acest fenomen. 

Cred că, la Baia Mare, se poate consolida, cel puţin din punct de vedere al simţământului pe care 

îl au băimărenii faţă de fotbal, aproape cam ceea ce este la Craiova. Cu siguranţă că nu se va 

întâmpla la Baia Mare ceea ce se întâmplă la Bucureşti, unde sunt echipe ce au 2000 de 

spectatori. Sunt convins că, la Baia Mare, la orice fel de meci în Liga Naţională, aţi avea 4000-

5000 de spectatori , dar nu la meciurile importante de la 10.000 în sus. 

Este un moment în care putem să spunem că fotbalul poate să devină pentru autoritatea locală o 

prioritate şi să ne gândim la  modul în care putem să accelerăm accesul în Liga Naţională a 

acestei echipe, cum să motivăm jucătorii, cum să motivăm antrenorii, ce să facem pentru a atinge 

acest punct acum, în acest sezon. Este un moment foarte important, mai ales un moment de 

emulaţie la nivelul oraşului, şi e important să rămânem pe val şi să facem în aşa fel încât să ne 

atingem acest obiectiv. În paralel, vrem să ne gândim noi, în Consiliul Local, şi la nivelul autorităţii 

locale, cum realizăm infrastructura sportivă pentru o bună funcţionare în Liga Naţională  a acestei 

echipe. În acest moment, personal vă spun, ca băimărean, nu neapărat ca şi primar, dar şi ca 

primar, nici nu mă gândesc să nu promovăm în Liga Naţională în acest an competiţional. Ar fi o 

mare lipsă de inspiraţie a noastră să nu susţinem acest demers şi să mergem mai departe. 

Consider că, în rest, putem să alegem eventual încă un sport de echipă, o singură echipă cu 

buget mai restrâns, care să evolueze pentru municipiul Baia Mare la un nivel superior. În rest, 

sport pentru copii, tineret, sport de masă, sport şcolar. Voi lansa chiar de astăzi o dezbatere 

publică, o să fac demersuri şi o să facem întâlniri şi cu comunitatea, astfel încât, până la sfârşitul 

anului, respectiv până la realizarea noului buget pe 2016, să ştim exact pe ce ne axăm. Nu putem 

să fim campioni peste tot, nu putem să le facem pe toate, chiar nu sunt Barcelona.Chiar trebuie 

să rămânem cu picioarele pe pământ şi,  dacă vrem să nu cheltuim bani degeaba, dacă vrem 

performanţă şi vrem exemplu în special pentru copii, trebuie să avem unul sau două simboluri şi 

să ne orientăm spre a investi în aceste simboluri şi să ţintim la vârf. Acum 3 ani, când echipa de 

handbal fete HCM jucau la retrogradare, când Minaurul echipa de handbal băieţi era în Liga a II -a, 

nimeni nu a crezut că o să ajungă campioană sau că o să ajungă în Liga Campionilor. Sunt 

convins că nici astăzi, înafară de jucători care sunt tineri şi îşi doresc foarte mult din punct de 

vedere fotbalistic şi din punct de vedere al carierei lor, antrenorii sau conducătorii clubului, înafară 

sunt câţiva foarte puţini, îşi imaginează că această echipă poate să aducă în Baia Mare echipe 

din Europa, în competiţii la nivel european. Eu chiar cred acest lucru. Nu se poate întâmpla într -o 

zi. Nu se poate întâmpla într-un mod atât de simplu. Asta înseamnă un parcurs de câţiva ani şi se 

poate ajunge acolo. Pentru asta, de astăzi trebuie să fim foarte serioşi şi riguroşi în organizare, 
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finanţare, în modul în care tratăm jucătorii, în modul în care tratăm antrenorii şi, foarte important, 

în modul în care tratăm publicul. Apreciez faptul că primul lucru pe care l -au făcut dimineaţă cei 

din conducerea clubului a fost să-şi ceară scuze faţă de spectatorii nemulţumiţi. Toată lumea 

înţelege că a fost şi o acumulare de experienţă şi a fost o chestiune limită. Sunt convins că 

lucrurile se vor aşeza din acest punct de vedere şi vor găsi formulele pentru a rezolva punctual 

fiecare nemulţumire.  

Am toată satisfacţia şi toată mulţumirea pentru Consiliul Local care a înţeles că acest meci 

important, care trebuie să dea emoţie comunităţii şi trebuie să dea satisfacţie unor oameni şi unei 

comunităţi care zeci de ani nu a văzut fotbal de calitate aici la Baia Mare, au făcut să se joace 

acest meci aici, cu tot ce înseamnă sacrificii din punct de vedere financiar, dar şi din punct de 

vedere uman.  

Vreau să vă spun că o să mai lansez încă o dezbatere. Unii o să o ia în glumă, alţii în serios. 

Poate nu ar fi rău să schimbăm şi numele echipei. Mie nu mi-ar fi ruşine să se numească echipa 

Minerul Baia Mare, dar vom vedea cum rezonează lucrul acesta în mintea şi sufletul băimărenilor.  

Vom prezenta modul în care vrem să realizăm infrastructura. Clar şi ferm vă spun că mă gândesc 

la realizarea unei infrastructuri pentru fotbal  de la zero, undeva într -o zonă cu accesibilitate 

maximă şi lucrul acesta trebuie să se întâmple ca decizie până la sfârşitul anului.  

Trebuie să stabilim foarte clar, împreună cu cei din conducere, modul în care putem să sprijinim 

performanţa, motivarea jucătorilor şi să ajungem în Liga Naţională la sfârşitul sezonului.  

Vreau, tot în discuţie cu cei din conducerea clubului, să găsim modalitatea legală şi pragmatică 

prin care să putem sprijini organizarea, nu doar finanţarea, fiecărui meci important. Fiecare meci 

de acum încolo va genera emoţie pentru că va exista o miză. Publicul va veni aproape la fiecare 

meci pe stadion şi e important să tratăm cu foarte mare atenţie organizarea fiecărui meci şi să 

tratăm cu foarte mare atenţie respectul pe care îl acordăm fiecărui spectator, în aşa fel încât să fie 

o plăcere pentru fiecare să vină la un stadion peste care de 30 de ani , pas cu pas, se aşează un 

cimitir. Lucrurile acestea trebuie la un moment dat spuse, rezolvate, dar cel mai important este ca 

noi să-l promovăm.   

Vreau să vă mulţumesc încă o dată că aţi făcut onoare municipiului  şi aţi onorat pe fiecare 

băimărean iubitor de sport, dar şi neiubitor de sport. Din solidaritate pentru cei care la începutul 

meciului nu au avut acces, toate invitaţiile, pe care le-am avut ca şi primar al municipiului Baia 

Mare, le-am dat copiilor de la mănăstirea Prislop şi, după începerea partidei, am refuzat să stau 

în tribună, pentru că e bine să fim solidari cu oamenii care iubesc sportul şi care respectă echipa. 

Cred că, cu plusuri sau cu minusuri, e un punct important care s-a câştigat şi e o chestiune care 

va rămâne în sufletul băimărenilor şi cred că în acest fel putem să constatăm renaşterea fotbalului 

în Baia Mare.  

Am să-l rog pe dl. Cristian Şpan să ne spună câteva cuvinte. Domnia Sa va fi invitat luni şi marţi 

la câteva discuţii cu privire la modul în care ne organizăm şi ne calibrăm din punct de vedere 

organizatoric, legal şi financiar de acum înainte, în raport cu fotbalul, modul în care atragem copiii 

spre fotbal. Aş vrea să ne gândim la infrastructură pentru copii şi juniori, să ne gândim la 

antrenorii pe care să-i motivăm pentru a se ocupa de aceşti copii şi să-i motivăm pe aceşti sportivi 

care ne-au motivat şi aseară, şi cu alte ocazii, să-i motivăm şi să ajungem împreună cu ei să-i 

promovăm anul viitor. 

Dl. Şpan, vă rog. 

 

Dl. Şpan Cristian – Bună ziua şi bine v-am găsit. Vă mulţumesc pentru invitaţie. Voi vorbi în 

numele colegilor mei de la Clubul de Fotbal.  

Am să încerc prin a vă mulţumi pentru faptul că ne-aţi ajutat în momentul în care aveam nevoie. 

Ne bucurăm că am reuşit să vă facem mândri de noi. Pe lângă datoriile pe care vi le adresez dvs., 

trebuie şi este o datorie de onoare pentru mine ca preşedinte, să le mulţumesc acestor băieţi care 

au realizat ceva extraordinar pentru Baia Mare şi pot să spun că aseară am scris istorie pentru 

oraşul ăsta, şi din prisma rezultatului, dar şi din prisma felului în care ne-am prezentat în faţa ţării, 

pentru că, acum 3 săptămâni, nimeni nu ne dădea o şansă să câştigăm acest meci la Baia Mare. 

Noi, ca şi băimăreni, am demostrat că suntem capabili să facem treaba asta. Cred că am arătat 
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tuturor din ambiţia şi dăruirea de care poate să dea dovadă un băimărean atunci când îşi propune 

să facă ceva. Treaba conducerii s-a încheiat aseară pe la vreo 8.30. Apoi a început treaba 

băieţilor, iar ei au făcut o treabă mult mai bună decât am făcut noi. Primul lucru pe care l-am făcut 

azi dimineaţă a fost să-mi cer scuze faţă de băimărenii care au întâmpinat dificultăţi aseară la 

intrarea în stadion. O fac şi pe această cale şi îi asigur pe toţi că nu a fost o chestie de rea 

credinţă, ci pur şi simplu o lipsă de experienţă. Trebuie să recunosc că nu m-am aşteptat ca 

evenimentul să aibă o asemenea amploare. Mă bucur, într-un fel ,că s-a întâmplat aşa. Vreau să 

fiu bine înţeles: nu mă bucur că s-a întâmplat, ci mă bucur într-un fel, datorită faptului că toată 

lumea a înţeles ce înseamnă fenomenul fotbalistic la Baia Mare. A înţeles că ne trebuie un stadion 

cu o capacitate mare. Vă garantez că, dacă ieri aveam un stadion de 25.000 de locuri, îl umpleam 

fără să stăm pe gânduri, pentru că ştiu care au fost cerer ile de vineri. Ne pare rău că nu am putut 

onora toate cererile, dar asta este situaţia. Ne-am descurcat aşa cum am avut condiţiile la 

momentul respectiv.  

Închei prin a vă mulţumi încă o dată, a le mulţumi băieţilor, şi vreau să vă asigur că, atâta vreme 

cât vom avea sprijinul dvs., şi din punct de vedere uman, şi din punct de vedere financiar, vă 

garantăm că, împreună cu aceşti băieţi, putem să facem lucruri şi mai bune pentru oraşul Baia 

Mare. Dacă, acum o lună jumate când am început participarea în Ligă,  nimeni nu s-ar fi gândit că 

vom putea fi aici, eu vă garantez că, nici în momentul de faţă, nimeni nu se gândeşte că vom 

putea fi mai sus.  

 

Dl. primar – Vreau să avem câteva discuţii, trecând în zona mai pragmatică, despre modul în care 

aşezăm acest parteneriat sau această susţinere financiară. Vreau să analizăm toate modelele pe 

care le avem în ţară. Vreau să ne raportăm la respectarea legii şi vreau să ne raportăm la 

oportunitate.  

Ştim foarte bine că fotbalul, de la un moment încolo, este generator de venituri şi, de ce nu, şi de 

profit. Lucrul acesta trebuie să se regăsească în anumite chestiuni legate de dezvoltarea 

infrastructurii sportive, dezvoltarea centrelor pentru copii şi juniori, dezvoltarea infrastructurii 

sportive în şcoli şi va trebui, săptămâna viitoare, să discutăm aceste aspecte. Voi avea o întâlnire 

cu preşedintele Federaţiei Române de Fotbal, pentru că sunt câteva chestiuni pe care va trebui să 

le modificăm, inclusiv din perspectiva regulamentelor şi a modului în care poate să funcţione ze o 

astfel de echipă sau un astfel de club în Liga Naţională. Consider că nu doar cluburi de drept 

privat pot să facă acest lucru. Voi avea o astfel de discuţie, dar îmi doresc foarte mult, din 

pespectiva Federaţiei Române de Fotbal, să aducem la Baia Mare şi să susţinem un centru de 

excelenţă pentru copii şi juniori. Este un lucru care ar dinamiza foarte mult activitatea fotbalistică 

nu doar pentru azi sau pentru mâine, ci pentru viitor. Aceasta este coloana vertebrală dacă vorbim 

de performanţă şi de obţinerea performanţei. 

Avem semnalul dat de către sportivi, avem certificarea dată de către public. Aşadar, nu va trebui 

decât să punem lucrurile într-o formă legală, să punem lucrurile într-o formă eficientă din punct de 

vedere economic şi să putem să mergem mai departe spre performanţă şi, în primul rând, ca prim 

pas, spre promovare.  

Vă mulţumesc încă o dată vouă jucătorilor, antrenorilor, conducerii şi vă dorim succes la meciul de 

la Mioveni. Săptămâna viitoare ne vedem acasă şi ne apucăm de treabă.  

Vă mulţumesc mult. Vă mulţumesc că ne-aţi onorat cu prezenţa voastră în Consiliul Local şi vă 

dorim succes şi drum bun astăzi.  

 

Dl. primar – Dl. academician Porumb, am să vă rog să veniţi alături de mine. Şi doamna director 

Bancoş de la Vital.  

Îi mulţumesc d-lui academician Porumb pentru faptul că este alături de noi. Vreau să o salut şi pe 

doamna  şi să le mulţumesc pentru dragostea pe care o au pentru Baia Mare şi pentru gestul pe 

care l-au iniţiat, de a dona atelierul, respectiv lucrările sculptorului  Gheza Vida, un simbol pentru 

oraşul nostru şi un artist emblematic al României. 

Vreau să vă reamintesc dvs., consilierilor locali, faptul că, în acest moment, găzduim în Centru l 

Istoric o expoziţie, o  parte a  colecţiei de sculpturi. Ştiţi foarte bine că, prin proiectul pe care îl 
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avem pentru reabilitarea Parcului Central, avem un pavilion în care vom expune colecţia de 

cactuşi a lui Gheza Vida. Avem acolo posibilitatea să facem o chestiune complexă, cu maximă 

atractivitate pentru băimăreni şi pentru turişti, astfel încât să îmbinăm arta cu tot ceea ce 

înseamnă pasiune pe care a avut-o Gheza Vida pentru cactuşi. Înţeleg că familia nu doreşte acest 

lucru. Pot să înţeleg şi argumentele, dar va trebui să găsim o soluţie pentru a rezolva această 

problemă din perspectiva locului în care vom organiza expunerea atelierului. Nu vreau să fac 

absolut nimic din ceea ce nu se doreşte. Cu siguranţă că vom face, dacă tot se doreşte să 

amplasăm sculpturile lui Gheza Vida acolo, de luni începând vom demara un concurs pentru 

tinerii sculptori din România, pentru a mobila cu sculpturi şi acel parc, inclusiv cu sculpturi mai 

mici colecţia de cactuşi a lui Gheza Vida. Poate că este o chestiune generoasă, în care pasiunea 

pentru cactuşi a lui Gheza Vida să se răsfrângă într-un mod pozitiv asupra sculpturilor pe care le 

vor amplasa acolo sculptorii tineri, în care avem toată încrederea. Poate să fie o îmbinare foarte 

frumoasă a emblemei pe care o reprezintă atelierul, respectiv sculpturile. Aici vom avea de 

discutat. Avem spaţii pe care le putem dedica în Centru Istoric. Cred că Centrul Istoric poate să fie 

un punct potrivit. Mai putem să gândim anumite chestiuni în zona Parcului „Regina Maria”. Aici 

vorbim de Parcul propriu-zis, dar şi de Câmpul Tineretului, Muzeul de Etnografie, respectiv 

Muzeul Satului.  

Mă bucur foarte mult că este dl. academician aici şi ne va spune exact care sunt dorinţele din 

perspectiva amplasării, astfel încât să putem să ne raportăm şi la ceea ce putem face, şi la ceea 

ce ne dorim, şi la ceea ce este util şi oportun.  

D-le academician, încă o dată vă mulţumesc că sunteţi alături de noi şi cred că am fost suficient 

de explicit.  

 

Dl. academician Porumb – Stimate d-le primar, d-nelor şi d-nilor consilieri, să ştiţi când venim la 

Baia Mare, totdeauna spunem că venim acasa. Noi considerăm, aşa ca şi dl. primar, că suntem fii 

ai acestui oraş. Tot ce încercăm să facem pentru Baia Mare o facem din dragoste, şi nu din 

interes material.  

Să mă prezint puţin, ca să înţelegeţi de ce fac acest demers. Eu sunt membru titular  al Academiei 

române. Sunt expert al Ministerului Culturii şi sunt directorului unui Institut de Cercetări. Aş dori să 

colaborăm mult mai mult cu Baia Mare. Baia Mare are un potenţial cultural. 

D-le primar şi stimaţi consilieri, vrem să vă adresăm mulţumiri pentru că aţi acceptat donaţia pe 

care am făcut-o în vederea reconstituirii în Baia Mare a atelierului artistic. Asemenea ateliere nu 

înseamnă o expoziţie ca un muzeu de artă. Este mult mai mult decât atât.  

La Baia Mare am reuşit să facem un lucru absolut extraordinar pentru spaţiul şi obiectele pe care 

noi le-am donat, iniţial sunt aproape 60 de lucrări, unele terminate, altele în curs de lucrare.  

În cursul anului 2013, subsemnaţii Marius Porumb şi Zoe Porumb, soţia, am organizat şi am 

finanţat Centenarul „Gheza Vida”, fiind sprijiniţi logistic de municipiul Baia Mare. Manifestările 

Centenarului au avut o amploare absolut deosebită. Ministerul Culturii a nominalizat anul 2013 ca 

an „Gheza Vida”. Expoziţiile au fost la Muzeul de Artă din Cluj Napoca , la Academia Română de 

la Roma, la Bucureşti la Academia Română. În decembrie s-a deschis expoziţia pe care noi o 

considerăm permanentă, care are un nume frumos „Atelierul marelui sculptor Gheza Vida, 

ofrandă oraşului natal”. Atelierul trebuie să trăiască prin mereu împrospătarea cu lucruri noi. 

Alături de atelier, să existe o mică sală de expoziţie, unde să facă expoziţii tinerii care realizează 

sculpturi, sau pur şi simplu expoziţii personale de artă.  

Să nu uităm că Baia Mare îşi merită pe deplin titlul de „Oraş al artelor”, este un oraş care are şi 

artă veche şi artă nouă. La Baia Mare s-a produs un fenomen internaţional. Este Şcoala de 

Pictură de la Baia Mare, care, din 1896 şi până în prezent, au fost 4500 de pictori. Asta este 

absolut extraordinar. Este un fenomen de o anvergură nemaipomenită. Este una din trăsăturile 

esenţiale ale oraşului.  

Atelierul trebuie să trăiască. Noi vrem să mai facem o donaţie. O donaţie care să ilustreze 

ambianţa artistică a Băii Mari, a relaţiilor pe care Vida le-a avut cu diverşi artişti. Avem 

nenumărate lucrări primite cadou de Vida, de la diverşi colegi. Ar fi extrem de interesant să facem 
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chiar în locul care se află la etaj, să facem o expoziţie permanentă, în care să donăm în 

continuare. 

Ştiţi când am făcut Centenarul, dl. primar ne-a sponsoizat, să zic aşa în ghilimele, cu fonduri 

pentru publicarea volumului pe care l-am scos, cu texte ale celor mai importanţi critici de artă.  

Marele Vida a fost nu numai artistul sculpturilor , ci şi omul care a creat 3 monumente de o mare 

frumuseţe: Monumentul de la Carei, Monumentul de la Moisei şi Sfatul Bătrânilor. Acestea sunt 

nişte lucruri cum nu a făcut nimeni din România. Bămărenii aşa cum sunt mândri de echipa de 

fotbal, să fie mândri şi de Vida.  

Maramureş-ul este un loc binecuvântat de Dumnezeu.  

Ne exprimăm îngrijorarea pentru că nu s-a găsit un spaţiu adecvat. Operele de artă trebuie 

protejate. Există o lege a dreptului de autor, care protejează orice lucrare de artă.  

D-le primar şi stimaţi consilieri, soluţia cea mai simplă , pe care aţi agreat-o chiar şi dvs., exact 

din discuţiile pe care le-am avut împreună, şi care nu prevede nicio cheltuială, este ca atelierul 

sculptorului Vida Gheza să fie conservat în spaţiul actual, în Centrul Istoric, în edificiul din cadrul 

Complexului Millennium sau într-un alt spaţiu din Centrul Istoric. Are nevoie de o anumită 

ambianţă ca să conseve operele de artă. Se leagă oarecum şi de tot ce este acolo. E un loc 

absolut potrivit. Nu este o expunere de opere, ci este reconstituirea în Baia Mare a atelierului de 

creaţie artistică. Ar fi păcat ca un patrimoniu cultural de o aşa mare valoare să fie distrus.  

 

Dl. primar – O să vă dau soluţia. 

 

Dl. Marius Porumb – Aţi dat-o. Aţi spus ceva care mie mi s-a părut potrivit şi sunt de acord cu dvs.  

 

Dl. primar – M-aţi inspirat prin modul în care aţi prezentat aceste aspecte. Pentru că, în Galeria 

Thurman trebuie să se prezinte în mod succesiv diverse expoziţii, să expună diverşi artişti şi să 

fie o chestiune deschisă spre comunitate, şi pentru că am dat numele Galeriei Thurman şi cred că 

e important să promovăm pe cei care au iniţiat Scoala de Pictură de la Baia Mare, o să fac un alt 

pas. Şi aici o să mă consult şi cu dvs., d-le academician, şi cu colegii de la Uniunea Artiştilor 

Plastici, şi cu cei de la Muzeul de Arte, şi o să facem următorul lucru: în Centrul Istoric sunt foarte 

multe clădiri, unele renovate, altele nerenovate, dar una, în apropierea Galeriei Thurman mi se 

pare foarte potrivită. O să fac un gest care va lega demersul acesta, pe care eu îl lansez acum, şi 

de mine personal şi de ceea ce sunt eu ca şi om implicat în comunitate şi parcurs al meu pentru 

comunitate. Acum câţiva ani, parlamentar fiind, am avut acolo un birou parlamentar. Biroul 

parlamentar era la parter, iar mansarda şi etajul fiind neocupate, erau cu spaţii foarte generoase, 

inclusiv în spate o mică curte pe care o putem amenaja. Eu cred că acea clădire poate să 

găzduiască întreaga colecţie şi atelierul. Chiar după şedinţa de Consiliu, am să vă invit să 

mergem împreună acolo . Să fie într-o formulă în care să aducem acolo şi alte tipuri de colecţii, 

astfel încât să numim acea clădire „Muzeu” şi să îi dăm şi o denumire. Acolo unde eu am avut 

biroul parlamentar, o clădire care astăzi nu este utilizată, vă invit să facem Casa Bay. După 

şedinţă, mergem împreună până acolo. O rog şi pe Laura Ghinea să vină alături  de noi şi să 

rezolvăm această problemă. consider eu că este cea mai bună soluţie, inclusiv din perspectiva 

turiştilor care vin acolo, inclusiv din perspectiva utilizării unei clădiri foarte frumoase a 

municipiului.  

Aş vrea să vă mai întreb un lucru: cum vedeţi Baia Mare din perspectiva candidaturii pentru 

Capitală Culturală Europeană 2021? 

 

Dl. Marius Porumb – Ştiu că sunt foarte multe candidaturi. Am auzit chiar  şi  oraşul Sf. Gheorghe, 

Iaşi, Timişoara, Craiova. 

 

Dl. primar - Tocmai din acest motiv. Aţi enumerat foarte bine. Cred că noi şi cu Sf. Gheorghe avem 

şanse. Nici într-un caz, Cluj-ul. Să nu vă gândiţi că are Cluj-ul vreo şansă.  
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Dl. Marius Porumb – Dl. primar, eu vă spun sincer: Cluj-ul nu cred că are şanse. Cluj-ul nu are 

ceva interesant cum au anumite oraşe. Baia Mare are două lucruri care sunt interesante din punct 

de vedere european. În acelaşi timp, va trebui să vă uitaţi cine a mai candidat şi care au fost 

capitale europene. Poate ar fi interesant ca Baia Mare să aibă o extensie spre bisericile din 

Maramureş. Unul dintre lucrurile interesante la Baia Mare este toată zona medievală, adică 

Şcoala de Pictură de la Baia Mare. Trebuie să fie şi artiştii băimăreni. Această şcoală este o 

şcoală absolut internaţională.  

Eu şi cu soţia mea nu suntem nişte oameni bogaţi, dar suntem iubitori de Baia Mare şi dorim să 

contribuim financiar la amenajarea spaţiului care va fi definitiv.  

Dintr-un motiv foarte clar, am propus ca Şcoala de Artă din Baia Mare să poarte numele lui Gheza 

Vida şi a Ecaterinei Vida care a fost pianistă şi primul director a l Şcolii de Artă din Baia Mare, iar 

Vida a fost cel care a sprijinit. Aceştia au făcut pentru Baia Mare foarte mult. Noi, urmaşii, 

încercăm să facem un fel de premiu care să poarte numele celor doi şi să oferim 1000 de euro, în 

fiecare an, unui om care a absolvit liceul din Baia Mare şi care s-a afirmat. Este foarte important 

să îi dai unui tânăr care acum este la început pe scenele ţării. 

Aş vrea să vă mulţumesc foarte mult, d-le primar, pentru ce aţi spus acum. Vreau să vă văd mult 

mai des.  

Noi, pentru Centenar, din puţinul ce-l avem pentru că nu suntem oameni bogaţi, suma pe care am 

cheltuit-o, la care nu intră sponsorizările, suma pe care noi am cheltuit-o pe editare, fotografii, 

publicitate, bannere, soft-uri, rame, amenajare spaţii organizare expoziţie, ba mai mult  am plătit şi 

un supraveghetor voluntar în aceşti 2 ani la care, conform legii, se dă o contribuţie pentru masă şi 

transport, cheltuielile pe care le-am avut, deci suma noastră este de 82.400 ron sau 18.727 euro 

sau 824 de milioane vechi, aproape 1 miliard. Asta este contribuţia noastră. Când e vorba de 

amenajarea atelierului, să ştiţi că noi suntem dispuşi să donăm o sumă de bani pe care noi să o 

cheltuim în folosul acestui oraş.  

Vă mulţumesc foarte mult! 

 

Dl. primar – Ştiţi că eu sunt un om foarte dinamic şi repede găsesc soluţii. Acolo nu va fi doar un 

simplu muzeu, ci va fi şi un spaţiu în care să se întâlnească art iştii. La subsol, în cramă, va fi un 

loc de întâlnire pentru artiştii plastici şi pentru oamenii de cultură. Vreau să facem în Baia Mare un 

fel de cafenea culturală, unde să se poată întâlni cetăţenii.  

Raportat la ceea ce mi-aţi propus dvs. ca extensie la bisericile de lemn, vreau să vă spun o 

chestiune. Întotdeauna e foarte bine, mai ales pentru a deveni Capitală Culturală Europeană, să 

te raportezi la cine eşti, la istoria din perspectiva culturală şi artistică, la tradiţie, dar cea mai 

importantă componentă în această candidatură este ceea ce vrei să devii şi care este programul 

cultural pe care vrei să-l propui dintr-o perspectivă avangardistă. În această privinţă, principala 

extensie pe care eu v-o propun pentru Capitala Culturală Europeană nu este atât de îndepărtată 

spre bisericile de lemn din Maramureş, ci spre Cuprom, Craica, Pirită, zone unde putem să facem 

platforme pentru industrii creative şi să fim în pas cu evoluţia culturală din ziua de azi şi, 

bineînţeles, din ziua de mâine, în primul rând.  

 

Dl. Marius Porumb – D-le primar, aşa cum aţi spus, este un lucru fericit pentru noi. Noi facem 

lucrurile pe care le facem cu toată dragostea pentru Baia Mare. Să ştiţi că trebuie să îmi daţi în 

scris că ne întâlnim din când în când. Asta pentru a discuta şi pentru a face un program.  

Aş vrea să ne întâlnim şi să discutăm. Dacă vreţi, facem o masă rotundă, cu cei mai buni 

specialişti şi să discutăm cum trebuie făcut şi ce trebuie făcut. Noi vrem să mai donăm pentru că, 

chiar dacă nu părem, suntem oameni în vârstă şi vrem să lăsm moştenirea noastră oraşului. 

 

Dl. primar – Dl. Porumb, să înţeleg că dvs. acceptaţi rolul de coordonator al înfiinţării acestui 

muzeu. 

 

Dl. Marius Porumb – Nu neapărat rolul de coordonator. 
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Dl. primar – Atunci, vă numim coordonator. 

 

Dl. Marius Porumb – Bun. Dacă mă numiţi coordonator, să ştiţi că nu primesc bani.  

 

Dl. primar – Eu vreau să vă anunţ că sunt absolvent al Liceului de Arte şi bănuiesc că această 

bursă nu este numai pentru cei care au mers mai departe şi au făcut performanţe în arte.  

Eu vă mulţumesc, d-le academician şi vă propun ca, după şedinţă, să mergem împreună. La ora 3 

consider că terminăm.  

 

Dl. primar – Să mergem mai departe. Ştiţi că am făcut un demers prin care am solicitat societăţii 

Vital anumite chestiuni. Să facă publice constatările cu privire la by-passuri, schimburi de 

contoare, furturi de apă; 2) evoluţia angajărilor; 3) situaţia şi explicarea chestiunilor legate de 

profit şi de ce trebuie să facă societatea profit; 4) chestiunea legată de explicarea c onstituirii 

preţului la apă şi la canal; 5) evoluţia şi modul în care au fost susţinute persoane, societăţi sau 

asociaţii sau fundaţii de-a lungul timpului în ultimii 10 ani pentru a –şi desfăşura activitatea, 

susţinuţi din bugetul societăţii Vital, mese plătite, bonuri de benzină date, absolut tot; chestiuni 

legate de tot ce înseamnă trasparenţă pe care poate să o genereze o societate care aparţine 

municipiului Baia Mare.  

Având în vedere faptul că am discutat la începutul şedinţei despre fotbal, având în vedere că am 

discutat despre colecţia Vida Gheza,  vă propun ca, pentru că este o chestiune foarte importantă 

şi care trebuie nu doar ascultată, ci trebuie puţin şi dezbătută, pentru că săptămâna viitoare vom 

mai avea o şedinţă în care vom face o rectificare bugetară, marţi sau miercuri, şi vom avea doar 

rectificarea bugetară, suficient timp de dezbatere, şi pentru că este o chestiune importantă pentru 

municipiul Baia Mare, o să promovez chiar Vital pentru că Vital-ul  îşi va schimba denumirea în 

Săsar, şi atunci vă propun să amânăm această discuţie şi această prezentare, pentru săptămâna 

viitoare marţi sau miercuri când avem şedinţa de Consiliu. Sunteţi de acord? 

Dl. preşedinte de şedinţă, vă rog.  

 

Dl. preşedinte – Bine aţi venit la şedinţa ordinară a Consiliului Local, convoată pentru data de 30 

octombrie 2015, prin Dispoziţia primarului 1811 din 23 octombrie 2015.  

Sunt prezenţi un număr de 19 consilieri. Şedinţa este statutară.  

Înainte de a intra în Ordinea de zi, supun la vot procesul verbal al şedinţe i extraordinare din 9 

octombrie 2015. 

Cine este pentru? 

Toţi sunt pentru. 

Se aprobă procesul verbal al şedinţei din 9 octombrie 2015.  

 

Supun votului dvs. şi procesul verbal al şedinţei extraordinare din 15 octombrie 2015.  

Cine este pentru? 

Toţi sunt pentru. 

Se aprobă procesul verbal al şedinţei din 15 octombrie 2015.  

 

Supun votului dvs. şi procesul verbal al şedinţei de îndată din 20 octombrie 2015. 

Cine este pentru? 

Toţi sunt pentru. 

Se aprobă procesul verbal al şedinţei din 20 octombrie 2015.  

 

Dl. preşedinte – La Ordinea de zi avem 24 de proiecte şi 5 puncte la Diverse. 

Dacă sunteţi de acord cu Ordinea de zi? 

Toţi sunt pentru. 

Se aprobă Ordinea de zi a şedinţei. 

 

Dl. preşedinte - De asemenea, avem şi Ordine de zi suplimentară, cu 11 proiecte.  
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Sunteţi de acord cu Ordinea de zi suplimentară? 

Toţi sunt pentru. 

Se aprobă Ordinea de zi suplimentară.  

 

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea execuţiei bugetelor municipiului Baia Mare, aferente  

trimestrului III 2015 

 

Comisia I - Aviz favorabil 

Dl. preşedinte – Dacă sunt obiecţii sau precizări suplimentare? Dacă nu, vă rog să votaţi acum. 

18 pentru 

 
Da,18 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6Pop Stefan       ,,Da 

7,Mandra           ,,Da 

8,Rob              ,,Da 

9,Micle            ,,Da 

10,Lupsa            ,,Da 

11,Campan           ,,Da 

12,Ghinea           ,,Da 

13,Ardelean         ,,Da 

14,Ludescher        ,,Da 

15,Vida             ,,Da 

16,Hofer            ,,Da 

17,Presedinte       ,,Da 

18,Popa             ,,Da 

 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 1. (Hot.471/2015) 

 

2. Proiect de hotărâre privind scutirea la plată a taxei pe clădire pentru imobilul situat în 

Baia Mare, bd. Bucureşti nr. 6, aflat în folosinţă Asociaţiei “Filiala Uniunii Artiştilor Plastici” 

Baia Mare 

 

Comisia     I - Aviz favorabil 

Comisia  III - Aviz favorabil 

 
Dl. preşedinte – Dacă sunt obiecţii sau precizări? 

 

D-na consilier Laura Ghinea – D-le preşedinte, eu nu particip la dezbateri şi la vot, la acest proiect 

de hotărâre.  

 

Dl. preşedinte – Vă rog să votăm acum. 

17 pentru, d-na consilier Laura Ghinea nu participă la vot 

 
Da,17 

Nu,0 

Abtineri,0 

1Boros            ,,Da 

2Carausan         ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Mandra           ,,Da 

8,Rob              ,,Da 

9,Micle            ,,Da 

10,Lupsa            ,,Da 

11,Campan           ,,Da 

12,Ardelean         ,,Da 

13,Ludescher        ,,Da 

14,Vida             ,,Da 

15,Hofer            ,,Da 

16,Presedinte       ,,Da 
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17,Popa             ,,Da 

 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 2 (Hot. 472/2015) 

 

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcţiilor publice pe anul 

2016 pentru Aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Baia Mare şi pentru 

serviciile publice „Ambient urban” şi „Asistenţă socială” şi a Planului de ocupare a 

funcţiilor publice pe anul 2015 modificat pentru Aparatul de specialitate al Primarului 

Municipiului Baia Mare  

 

Comisia  III - Aviz favorabil 

 

Dl. preşedinte – Dacă sunt obiecţii sau precizări? Dacă nu, vă rog să votaţi acum. 

18 pentru 

 
Da,18 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2Carausan         ,,Da 

3Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Mandra           ,,Da 

8,Rob              ,,Da 

9,Micle            ,,Da 

10,Lupsa            ,,Da 

11,Campan           ,,Da 

12,Ghinea           ,,Da 

13,Ardelean         ,,Da 

14,Ludescher        ,,Da 

15,Vida             ,,Da 

16,Hofer            ,,Da 

17,Presedinte       ,,Da 

18,Popa             ,,Da 

 

Se aprobă p.h. nr. 3. (Hot. 473/2015) 

 

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcţii şi a 

Regulamentului de organizare şi funcţionare al  Serviciului Public Ambient Urban Baia Mare  

 

Comisia  III - Aviz favorabil 

Dl. preşedinte – Dacă sunt obiecţii sau precizări? Dacă nu, vă rog să votaţi acum. 

18 pentru  

 
Da,18 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Mandra           ,,Da 

8,Rob              ,,Da 

9,Micle            ,,Da 

10,Lupsa            ,,Da 

11,Campan           ,,Da 

12,Ghinea           ,,Da 

13,Ardelean         ,,Da 

14,Ludescher        ,,Da 

15,Vida             ,,Da 

16,Hofer            ,,Da 

17,Presedinte       ,,Da 

18,Popa             ,,Da 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 4. (Hot. 474/2015) 



11 

 

 

 

  1 ex. /F.A./ 27.11.2015  

 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei şi a  Statului de funcţii a Teatrului 

Municipal Baia Mare 

 

Comisia  III - Aviz favorabil 

Dl. preşedinte – Dacă sunt obiecţii sau precizări? 

 

Dl. consilier Ardelean – Eu mi-aş fi dorit să îl vadă colegii mei şi pe noul director al Teatrului, chiar 

dacă este interimar, şi să fie prezent măcar la comisie, probabil şi la plen.  

 

Dl. primar – Cu siguranţă că ar avea mult mai multe lucruri de spus decât dl. Pintican. Dacă  cei de 

la comisia de cultură nu îl cunosc pe dl. Macrinici, ce ar trebui să facem? Să-l desfiinţăm pe dl. 

Macrinici sau să desfiinţăm comisia de cultură? 

 

Dl. consilier Ardelan – Dacă vreţi să desfiinţaţi comisia de cultură, puteţi face încercarea asta, d l. 

primar, dar vă prindeţi cu un gigant. Comisia de cultură este foarte mare 

 

Dl. primar – Gigantul este Macrinici.  

 

Dl. consilier Ardelean – Dacă dvs. îl obişnuiţi aşa pe gigantul Macrinici, să nu se prezinte la 

comisia de cultură, atunci şi gigantul Tedi n-o să mai meargă la spectacole la teatru şi n-o să mai 

meargă la şedinţele Consiliului de Administraţie.  

 

Dl. primar - Cu siguranţă că dvs. veţi avea mult mai mult de pierdut dacă dvs. nu mergeţi la teatru, 

decât Macrinici că nu vine la comisia de cultură. 

 

Dl. preşedinte – Dacă nu mai sunt alte discuţii, vă rog să votaţi acum. 

17 pentru, 1 abţinere 

 
,18 

,0 

Da,17 

Nu,0 

Abtineri,1 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Mandra           ,,Abtineri 

8,Rob              ,,Da 

9,Micle            ,,Da 

10,Lupsa            ,,Da 

11,Campan           ,,Da 

12,Ghinea           ,,Da 

13,Ardelean         ,,Da 

14,Ludescher        ,,Da 

15,Vida             ,,Da 

16,Hofer            ,,Da 

17,Presedinte       ,,Da 

18,Popa             ,,Da 

 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 5. (Hot. 475/2015) 

 

6.Proiect de hotărâre privind însuşirea documentaţiei cadastrale de apartamentare a 

imobilului situat pe str. Gheorghe Şincai nr. 6, identificat prin nr.  topografic 802/2, cuprins 

în C.F. 117469 Baia Mare pentru teren şi nr. topo. 802/2, cuprins în C.F. 117469-C1 Baia Mare 

pentru construcţia C1 - casă compusă din 7 apartamente  
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Comisia  II - Aviz favorabil 

 

Dl. preşedinte – Dacă sunt obiecţii sau precizări? 

Dacă nu, vă rog să votăm. 

18 pentru 

 
,18 

,0 

Da,18 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Mandra           ,,Da 

8,Rob              ,,Da 

9,Micle            ,,Da 

10,Lupsa            ,,Da 

11,Campan           ,,Da 

12,Ghinea           ,,Da 

13,Ardelean         ,,Da 

14,Ludescher        ,,Da 

15,Vida             ,,Da 

16,Hofer            ,,Da 

17,Presedinte       ,,Da 

18,Popa             ,,Da 

 

Se aprobă p.h. nr. 6. (Hot. 476/2015) 

 

7.Proiect de hotărâre privind însuşirea documentaţiei cadastrale a imobilului în suprafaţă 

totală de 611 mp, situat în Baia Mare, str. Valea Roşie nr. 142/1, şi  încetarea coproprietăţii 

prin partaj voluntar între Alexa Ildiko şi Municipiul Baia Mare    

 

Comisia  II - Aviz favorabil 

 

Dl. preşedinte – Dacă sunt obiecţii sau precizări? 

Dacă nu, vă rog să votăm. 

18 pentru 

 
,18 

,0 

Da,18 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Mandra           ,,Da 

8,Rob              ,,Da 

9,Micle            ,,Da 

10,Lupsa            ,,Da 

11,Campan           ,,Da 

12,Ghinea           ,,Da 

13,Ardelean         ,,Da 

14,Ludescher        ,,Da 

15,Vida             ,,Da 

16,Hofer            ,,Da 

17,Presedinte       ,,Da 

18,Popa             ,,Da 

 

Se aprobă p.h. nr. 7. (Hot. 477/2015) 

 

8.Proiect de hotărâre privind  identificarea cu date de carte funciară a Complexului 

imobiliar cu denumirea Şcoala Gimnazială " Avram Iancu " Baia Mare, compus din 

construcţii şi terenul aferent în suprafaţă de 1 Ha 1551 mp, situat în Baia Mare, strada 

Victoriei nr. 84  
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  1 ex. /F.A./ 27.11.2015  

Comisia  II - Aviz favorabil 

 

Dl. preşedinte – Dacă sunt obiecţii sau precizări? 

Dacă nu, vă rog să votăm. 

18 pentru 

 
,18 

,0 

Da,18 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Mandra           ,,Da 

8,Rob              ,,Da 

9,Micle            ,,Da 

10,Lupsa            ,,Da 

11,Campan           ,,Da 

12,Ghinea           ,,Da 

13,Ardelean         ,,Da 

14,Ludescher        ,,Da 

15,Vida             ,,Da 

16,Hofer            ,,Da 

17,Presedinte       ,,Da 

18,Popa             ,,Da 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 8. (Hot. 478/2015) 

 

9.Proiect de hotărâre privind identificarea cu date de carte funciară a 10 parcele  de teren - 

zonă verde, aferente malurilor râului Săsar, situate în Baia Mare, cuprinse în inventarul 

bunurilor care aparţin domeniului public al Municipiului Baia Mare 

  

Comisia  II - Aviz favorabil 

Dl. preşedinte – Dacă sunt obiecţii sau precizări? 

Dacă nu, vă rog să votăm. 

18 pentru 

 
,18 

,0 

Da,18 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Mandra           ,,Da 

8,Rob              ,,Da 

9,Micle            ,,Da 

10,Lupsa            ,,Da 

11,Campan           ,,Da 

12,Ghinea           ,,Da 

13,Ardelean         ,,Da 

14,Ludescher        ,,Da 

15,Vida             ,,Da 

16,Hofer            ,,Da 

17,Presedinte       ,,Da 

18,Popa             ,,Da 

 

Se aprobă p.h. nr. 9. (Hot. 479/2015) 

 

10.Proiect de hotărâre privind însuşirea documentaţiei cadastrale şi atestarea apartenenţei 

la domeniul privat al Municipiului Baia Mare, a parcelei de teren în suprafaţe de 8 mp, 

situate în Baia Mare, Bd.Unirii nr. 14  
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  1 ex. /F.A./ 27.11.2015  

Comisia  II - Aviz favorabil 

 

Dl. preşedinte – Dacă sunt obiecţii sau precizări? 

Dacă nu, vă rog să votăm. 

18 pentru 

 
,18 

,0 

Da,18 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Mandra           ,,Da 

8,Rob              ,,Da 

9,Micle            ,,Da 

10,Lupsa            ,,Da 

11,Campan           ,,Da 

12,Ghinea           ,,Da 

13,Ardelean         ,,Da 

14,Ludescher        ,,Da 

15,Vida             ,,Da 

16,Hofer            ,,Da 

17,Presedinte       ,,Da 

18,Popa             ,,Da 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 10. (Hot. 480/2015) 

 

11.Proiect de hotărâre privind însuşirea documentaţiei cadastrale şi atestarea apartenenţei 

la domeniul privat al Municipiului  Baia Mare a terenului în suprafaţă de 21 mp, aferent 

garajului situat în Baia Mare, str.George Enescu nr.4-6  

 

Comisia II - Aviz favorabil 

 

Dl. preşedinte – Dacă sunt obiecţii sau precizări? 

Dacă nu, vă rog să votăm. 

18 pentru 

 
,18 

,0 

Da,18 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Mandra           ,,Da 

8,Rob              ,,Da 

9,Micle            ,,Da 

10,Lupsa            ,,Da 

11,Campan           ,,Da 

12,Ghinea           ,,Da 

13,Ardelean         ,,Da 

14,Ludescher        ,,Da 

15,Vida             ,,Da 

16,Hofer            ,,Da 

17,Presedinte       ,,Da 

18,Popa             ,,Da 

 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 11 (Hot. 481/2015) 
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  1 ex. /F.A./ 27.11.2015  

12.Proiect de hotărâre privind însuşirea documentaţiei cadastrale şi atestarea apartenenţei 

la domeniul privat al Municipiului  Baia Mare a terenului în suprafaţă de 23 mp, aferent 

garajului situat în Baia Mare, str.George Enescu nr.4-6  

 

 

Comisia II - Aviz favorabil 

Dl. preşedinte – Dacă sunt obiecţii sau precizări? 

Dacă nu, vă rog să votăm. 

18 pentru 

 
,18 

,0 

Da,18 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Mandra           ,,Da 

8,Rob              ,,Da 

9,Micle            ,,Da 

10,Lupsa            ,,Da 

11,Campan           ,,Da 

12,Ghinea           ,,Da 

13,Ardelean         ,,Da 

14,Ludescher        ,,Da 

15,Vida             ,,Da 

16,Hofer            ,,Da 

17,Presedinte       ,,Da 

18,Popa             ,,Da 

 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 12 (Hot. 482/2015) 

 

13.Proiect de hotărâre privind însuşirea documentaţiei cadastrale şi atestarea apartenenţei 

la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafaţă de 43 mp, situat în Baia 

Mare , Aleea Jupiter nr. 3 

 

Comisia  II - Aviz favorabil 

 

Dl. preşedinte – Dacă sunt obiecţii sau precizări? 

Dacă nu, vă rog să votăm. 

18 pentru 

 

 
,18 

,0 

Da,18 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Mandra           ,,Da 

8,Rob              ,,Da 

9,Micle            ,,Da 

10,Lupsa            ,,Da 

11,Campan           ,,Da 

12,Ghinea           ,,Da 

13,Ardelean         ,,Da 

14,Ludescher        ,,Da 

15,Vida             ,,Da 

16,Hofer            ,,Da 

17,Presedinte       ,,Da 

18,Popa             ,,Da 
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  1 ex. /F.A./ 27.11.2015  

 

 

Se aprobă p.h. nr. 13. (Hot. 483/2015) 

 

14.Proiect de hotărâre privind însuşirea documentaţiei cadastrale şi atestarea apartenenţei 

la domeniul privat al Municipiului  Baia Mare a terenului în suprafaţă totală de 26 mp, 

aferent extinderii spaţiului, situat în Baia Mare str. G.Coşbuc nr.12 

 

Comisia II - Aviz favorabil 

Dl. preşedinte – Dacă sunt obiecţii sau precizări? 

Dacă nu, vă rog să votăm. 

18 pentru 

 
,18 

,0 

Da,18 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Mandra           ,,Da 

8,Rob              ,,Da 

9,Micle            ,,Da 

10,Lupsa            ,,Da 

11,Campan           ,,Da 

12,Ghinea           ,,Da 

13,Ardelean         ,,Da 

14,Ludescher        ,,Da 

15,Vida             ,,Da 

16,Hofer            ,,Da 

17,Presedinte       ,,Da 

18,Popa             ,,Da 

 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 14. (Hot.484/2015) 

 

15.Proiect de hotărâre privind aprobarea însuşirii documentaţiei cadastrale de alipire a 

două parcele de teren în suprafaţă totală de 28 mp, aferente extinderii spaţiului, situat în 

Baia Mare , str.George Coşbuc nr. 32 

Comisia II - Aviz favorabil 

Dl. preşedinte – Dacă sunt obiecţii sau precizări? 

Dacă nu, vă rog să votăm. 

18 pentru 

 
,18 

,0 

Da,18 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Mandra           ,,Da 

8,Rob              ,,Da 

9,Micle            ,,Da 

10,Lupsa            ,,Da 

11,Campan           ,,Da 

12,Ghinea           ,,Da 

13,Ardelean         ,,Da 

14,Ludescher        ,,Da 
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  1 ex. /F.A./ 27.11.2015  

15,Vida             ,,Da 

16,Hofer            ,,Da 

17,Presedinte       ,,Da 

18,Popa             ,,Da 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 15. (Hot. 485/2015) 

 

16.Proiect de hotărâre privind menţinerea garajului, situat pe str. Cuza Vodă, nr. 9A, 

executat în baza autorizaţiei de construire nr. 354/28.06.1999 cu depăşirea suprafeţei  

aprobate iniţial şi suplimentarea terenului închiriat 

 

Comisia  II - Aviz favorabil 

 

Dl. preşedinte – Dacă sunt obiecţii sau precizări? 

Dacă nu, vă rog să votăm. 

17 pentru, 1 abţinere 

 
,18 

,0 

Da,17 

Nu,0 

Abtineri,1 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Mandra           ,,Abtineri 

8,Rob              ,,Da 

9,Micle            ,,Da 

10,Lupsa            ,,Da 

11,Campan           ,,Da 

12,Ghinea           ,,Da 

13,Ardelean         ,,Da 

14,Ludescher        ,,Da 

15,Vida             ,,Da 

16,Hofer            ,,Da 

17,Presedinte       ,,Da 

18,Popa             ,,Da 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 16. (Hot. 486/2015) 

 

17.Proiect de hotărâre privind  menţinerea garajului, situat pe bd. Unirii nr. 4, executat în 

baza autorizaţiei de construire nr. 7/09.01.2004 cu depăşirea suprafeţei aprobate iniţial şi 

suplimentarea  cu 2 mp a terenului concesionat  

 

Comisia  II - Aviz favorabil 

 

Dl. preşedinte – Dacă sunt obiecţii sau precizări? 

Dacă nu, vă rog să votăm. 

17 pentru, 1 abţinere 

 
,18 

,0 

Da,17 

Nu,0 

Abtineri,1 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Mandra           ,,Abtineri 

8,Rob              ,,Da 

9,Micle            ,,Da 

10,Lupsa            ,,Da 

11,Campan           ,,Da 

12,Ghinea           ,,Da 
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  1 ex. /F.A./ 27.11.2015  

13,Ardelean         ,,Da 

14,Ludescher        ,,Da 

15,Vida             ,,Da 

16,Hofer            ,,Da 

17,Presedinte       ,,Da 

18,Popa             ,,Da 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 17. (Hot. 487/2015) 

 

18.Proiect de hotărâre privind aprobarea extinderii spaţiului  situat la parterul blocului de 

locuinţe nr. 29/3 pe str. Petru Rareş  şi suplimentarea cu 12 mp a terenului concesionat  

 

Comisia II - Aviz favorabil 

 

Dl. preşedinte – Dacă sunt obiecţii sau precizări? 

Dacă nu, vă rog să votăm. 

16 pentru, 1 abţinere 

 
,17 

,0 

Da,16 

Nu,0 

Abtineri,1 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Abtineri 

7,Mandra           ,,Da 

8,Rob              ,,Da 

9,Micle            ,,Da 

10,Lupsa            ,,Da 

11,Ghinea           ,,Da 

12,Ardelean         ,,Da 

13,Ludescher        ,,Da 

14,Vida             ,,Da 

15,Hofer            ,,Da 

16,Presedinte       ,,Da 

17,Popa             ,,Da 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 18. (Hot. 488/2015) 

 

19.Proiect de hotărâre privind mandatarea d-nei Mureşan Lia - Augustina în vederea 

reprezentării Municipiului Baia Mare, în Adunarea generală a Acţionarilor S.C.URBIS S.A., 

pentru a vota Planul de administrare al Consiliului de Administraţie al S.C. URBIS S.A.  

 

Comisia III - Aviz favorabil 

 

Dl. preşedinte – Dacă sunt obiecţii sau precizări? 

Dacă nu, vă rog să votăm. 

17 pentru  

 
,17 

,0 

Da,17 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Mandra           ,,Da 

8,Rob              ,,Da 

9,Micle            ,,Da 

10,Lupsa            ,,Da 

11,Campan           ,,Da 

12,Ghinea           ,,Da 
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  1 ex. /F.A./ 27.11.2015  

13,Ardelean         ,,Da 

14,Ludescher        ,,Da 

15,Vida             ,,Da 

16,Presedinte       ,,Da 

17,Popa             ,,Da 

 

 

D-na viceprimar Hofer – Si eu sunt „pentru”. 

 

Dl. preşedinte – Deci, unanimitate.  

 

Se aprobă p.h. nr. 19. (Hot. 489/2015) 

 

20.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu  "CASĂ DE LOCUIT 

P+M", str. Turbinei nr. 15 A, Baia Mare 

 

Comisia II - Aviz favorabil 

Dl. preşedinte – Dacă sunt obiecţii sau precizări? 

Dacă nu, vă rog să votăm. 

18 pentru  

 
,18 

,0 

Da,18 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Mandra           ,,Da 

8,Rob              ,,Da 

9,Micle            ,,Da 

10,Lupsa            ,,Da 

11,Campan           ,,Da 

12,Ghinea           ,,Da 

13,Ardelean         ,,Da 

14,Ludescher        ,,Da 

15,Vida             ,,Da 

16,Hofer            ,,Da 

17,Presedinte       ,,Da 

18,Popa             ,,Da 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 20. (Hot. 490/2015) 

 

21.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu "Extindere Hală de 

Producţie", Baia Mare, strada Luminişului nr. 2 B  

 

Comisia II - Aviz favorabil 

Dl. preşedinte – Dacă sunt obiecţii sau precizări? 

Dacă nu, vă rog să votăm. 

17 pentru 

 
,17 

,0 

Da,17 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 
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  1 ex. /F.A./ 27.11.2015  

7,Mandra           ,,Da 

8,Rob              ,,Da 

9,Micle            ,,Da 

10,Lupsa            ,,Da 

11,Ghinea           ,,Da 

12,Ardelean         ,,Da 

13,Ludescher        ,,Da 

14,Vida             ,,Da 

15,Hofer            ,,Da 

16,Presedinte       ,,Da 

17,Popa             ,,Da 

 

Se aprobă p.h. nr. 21. (Hot. 491/2015) 

 

22.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal pentru ”SCHIMBARE DE 

FUNCŢIUNE DIN A1a - Activităţi productive agro-industriale mari - ÎN ZONĂ DE LOCUIT ”     

Baia Mare, strada Sebeşului F.N.  

 

Comisia  II - Aviz favorabil 

Dl. preşedinte – Dacă sunt obiecţii sau precizări? 

Dacă nu, vă rog să votăm. 

18 pentru 

 
,18 

,0 

Da,18 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Mandra           ,,Da 

8,Rob              ,,Da 

9,Micle            ,,Da 

10,Lupsa            ,,Da 

11,Campan           ,,Da 

12,Ghinea           ,,Da 

13,Ardelean         ,,Da 

14,Ludescher        ,,Da 

15,Vida             ,,Da 

16,Hofer            ,,Da 

17,Presedinte       ,,Da 

18,Popa             ,,Da 

 

 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 22. (Hot. 492/2015) 

 

23.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal pentru obiectivu l - "PUZ - 

Etapa 1: IMOBIL MULTIFUNCŢIONAL  2S+P+5E, Etapa 2: IMOBIL MULTIFUNCŢIONAL  

2S+P+8E, pe amplasamentul BLOC DE LOCUINŢE S+P+1E existent şi propus pentru 

demolare", situat pe bd. Republicii nr. 47, Baia Mare  

 

Comisia  II - Aviz favorabil 

 

Dl. preşedinte – Dacă sunt obiecţii sau precizări? 

Dacă nu, vă rog să votăm. 

18 pentru 

 
Da,18 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 
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  1 ex. /F.A./ 27.11.2015  

7,Mandra           ,,Da 

8,Rob              ,,Da 

9,Micle            ,,Da 

10,Lupsa            ,,Da 

11,Campan           ,,Da 

12,Ghinea           ,,Da 

13,Ardelean         ,,Da 

14,Ludescher        ,,Da 

15,Vida             ,,Da 

16,Hofer            ,,Da 

17,Presedinte       ,,Da 

18,Popa             ,,Da 

 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 23. (Hot. 493/2015) 

 

24.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu "EXTINDERE 

PARTER LA CASA DE LOCUIT P+M", str. Brânduşelor nr.12 A, Baia Mare 

Comisia  II - Aviz favorabil 

 

Dl. preşedinte – Dacă sunt obiecţii sau precizări? 

Dacă nu, vă rog să votăm. 

15 pentru 

 
,15 

,0 

Da,15 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Pirvu            ,,Da 

3,Moga             ,,Da 

4,Pop Stefan       ,,Da 

5,Rob              ,,Da 

6,Micle            ,,Da 

7,Lupsa            ,,Da 

8,Campan           ,,Da 

9 ,Ghinea           ,,Da 

10,Ardelean         ,,Da 

11,Ludescher        ,,Da 

12,Vida             ,,Da 

13,Hofer            ,,Da 

14,Presedinte       ,,Da 

15,Popa             ,,Da 

 

Dl. primar – La proiectul 23, imaginaţi-vă dacă am fi fost în 2005-2006, cum ar fi picat de vreo 5 

ori proiectul ăsta, până când beneficiarul ar fi făcut ceea ce trebuie. Aici nu vorbesc de executiv, 

vorbesc de lideri de grup.  

 

Dl. preşedinte – La proiectul 24, dacă sunteţi de acord să reluăm votul? 

 

Toţi consilierii sunt de acord.  

 

Dl. preşedinte – Deci, la proiectul 24 votăm acum. 

18 pentru 

 
,18 

,0 

Da,18 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Mandra           ,,Da 

8,Rob              ,,Da 

9,Micle            ,,Da 

10,Lupsa            ,,Da 
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  1 ex. /F.A./ 27.11.2015  

11,Campan           ,,Da 

12,Ghinea           ,,Da 

13,Ardelean         ,,Da 

14,Ludescher        ,,Da 

15,Vida             ,,Da 

16,Hofer            ,,Da 

17,Presedinte       ,,Da 

18,Popa             ,,Da 

 

Se aprobă p.h. nr. 24. (Hot. 494/2015) 

 

 

Borderoul suplimentar 

 

1.Proiect de hotărâre privind  aprobarea  redistribuirii sumelor reprezentând cheltuieli de 

personal între unităţile de învăţământ preuniversitar de stat de pe raza municipiului Baia Mare 

pe anul 2015 

 

Dl. preşedinte – Proiectul are avizul favorabil al comisiilor reunite. 

Dacă sunt obiecţii sau precizări suplimentare? 

Dacă nu, votăm acum. 

17 pentru 

 
,17 

,0 

Da,17 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Mandra           ,,Da 

8,Micle            ,,Da 

9,Lupsa            ,,Da 

10,Campan           ,,Da 

11,Ghinea           ,,Da 

12,Ardelean         ,,Da 

13,Ludescher        ,,Da 

14,Vida             ,,Da 

15,Hofer            ,,Da 

16,Presedinte       ,,Da 

17,Popa             ,,Da 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 1. de pe Borderoul suplimentar. (Hot. 495/2015) 

 

2.Proiect de hotărâre privind participarea Municipiului Baia Mare la organizarea, în 

cooperare cu unităţi  de învăţământ liceal din Municipiul Baia Mare, a Balului Bobocilor în 

anul 2015 

 

Dl. preşedinte – Avem avizul favorabil, cu 3 abţineri. 

Dacă sunt obiecţii sau precizări suplimentare? 

Dacă nu, votăm acum. 

16 pentru, 2 abţineri 

 
,18 

,0 

Da,16 

Nu,0 

Abtineri,2 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Mandra           ,,Abtineri 

8,Rob              ,,Da 
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  1 ex. /F.A./ 27.11.2015  

9,Micle            ,,Da 

10,Lupsa            ,,Abtineri 

11,Campan           ,,Da 

12,Ghinea           ,,Da 

13,Ardelean         ,,Da 

14,Ludescher        ,,Da 

15,Vida             ,,Da 

16,Hofer            ,,Da 

17,Presedinte       ,,Da 

18,Popa             ,,Da 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 2. (Hot. 496/2015) 

 

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea cooperării dintre Municipiul Baia Mare şi Colegiul 

Naţional „Gheorghe Şincai” Baia Mare, în vederea organizării la Baia Mare a celei de-a VII-a 

ediţii a Concursului Interjudeţean de Matematică „Argument”, în luna noiembrie 2015  

 

Dl. preşedinte – Aviz favorabil din partea comisiilor. 

Dacă sunt obiecţii sau precizări suplimentare? 

Dacă nu, votăm acum. 

18 pentru 

 
,18 

,0 

Da,18 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Mandra           ,,Da 

8,Rob              ,,Da 

9,Micle            ,,Da 

10,Lupsa            ,,Da 

11,Campan           ,,Da 

12,Ghinea           ,,Da 

13,Ardelean         ,,Da 

14,Ludescher        ,,Da 

15,Vida             ,,Da 

16,Hofer            ,,Da 

17,Presedinte       ,,Da 

18,Popa             ,,Da 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 3 (Hot. 497/2015) 

 

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea cooperării dintre Municipiul Baia Mare şi Colegiul 

Naţional „Gheorghe Şincai” Baia Mare, în vederea organizării la Baia Mare a celei de-a 

XXVI-a ediţii a Concursului Interliceal de Fizică „Top-Fiz”, în perioada 13-15 noiembrie 2015  

 

Dl. preşedinte – Aviz favorabil din partea comisiilor. 

Dacă sunt obiecţii sau precizări suplimentare? 

Dacă nu, votăm acum. 

18 pentru 

 
,18 

,0 

Da,18 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Mandra           ,,Da 

8,Rob              ,,Da 

9,Micle            ,,Da 

10,Lupsa            ,,Da 
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  1 ex. /F.A./ 27.11.2015  

11,Campan           ,,Da 

12,Ghinea           ,,Da 

13,Ardelean         ,,Da 

14,Ludescher        ,,Da 

15,Vida             ,,Da 

16,Hofer            ,,Da 

17,Presedinte       ,,Da 

18,Popa             ,,Da 

 

Se aprobă p.h. nr. 4 (Hot. 498/2015) 

 

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea cooperării dintre Municipiul Baia Mare şi Liceul 

Teoretic „Emil Racoviţă” Baia Mare, în vederea organizării la Baia Mare a celei de-a XVI-a 

ediţii a Sesiunii Interjudeţene de referate şi comunicări ştiinţifice ale elevilor „Faţă-n faţă cu 

adevărul”.  

 

Dl. preşedinte – Aviz favorabil din partea comisiilor, cu o singură abţinere. 

Dacă sunt obiecţii sau precizări suplimentare? 

Dacă nu, votăm acum. 

18 pentru 

 
,18 

,0 

Da,18 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Mandra           ,,Da 

8,Rob              ,,Da 

9,Micle            ,,Da 

10,Lupsa            ,,Da 

11,Campan           ,,Da 

12,Ghinea           ,,Da 

13,Ardelean         ,,Da 

14,Ludescher        ,,Da 

15,Vida             ,,Da 

16,Hofer            ,,Da 

17,Presedinte       ,,Da 

18,Popa             ,,Da 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 5. (Hot. 499/2015) 

 

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice, în faza D.A.L.I.,  

pentru obiectivul de investiţii: “Reabilitare Bloc de Locuinte R1A”, Baia Mare, str.V. 

Alecsandri nr. 81 

 

Dl. preşedinte – Aviz favorabil din partea comisiilor. 

Dacă sunt obiecţii sau precizări suplimentare? 

Dacă nu, votăm acum. 

17 pentru, 1 abţinere 

 
,18 

,0 

Da,17 

Nu,0 

Abtineri,1 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Mandra           ,,Abtineri 

8,Rob              ,,Da 

9,Micle            ,,Da 

10,Lupsa            ,,Da 

11,Campan           ,,Da 

12,Ghinea           ,,Da 
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  1 ex. /F.A./ 27.11.2015  

13,Ardelean         ,,Da 

14,Ludescher        ,,Da 

15,Vida             ,,Da 

16,Hofer            ,,Da 

17,Presedinte       ,,Da 

18,Popa             ,,Da 

 

 

 

 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 6. (Hot. 500/2015) 

 

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice, în faza D.A.L.I.,  

pentru obiectivul de investiţii: “Cămin Cultural Cartier Valea Borcutului-Grădiniţă”, Baia 

Mare, str.Valea Borcutului nr.72  

 

Dl. preşedinte – Aviz favorabil din partea comisiilor. 

Dacă sunt obiecţii sau precizări suplimentare? 

Dacă nu, votăm acum. 

17 pentru, 1 abţinere 

 
,18 

,0 

Da,17 

Nu,0 

Abtineri,1 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Abtineri 

7,Mandra           ,,Da 

8,Rob              ,,Da 

9,Micle            ,,Da 

10,Lupsa            ,,Da 

11,Campan           ,,Da 

12,Ghinea           ,,Da 

13,Ardelean         ,,Da 

14,Ludescher        ,,Da 

15,Vida             ,,Da 

16,Hofer            ,,Da 

17,Presedinte       ,,Da 

18,Popa             ,,Da 

 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 7. (Hot. 501/2015) 

 

8.Proiect de hotărâre privind înfiinţarea unui Grup de Acţiune Locală  şi aderarea Municipiului 

Baia Mare ca membru fondator 

 

Dl. preşedinte – Aviz favorabil din partea comisiilor. 

Dacă sunt alte precizări suplimentare? 

Dacă nu, votăm acum. 

18 pentru 

 
,18 

,0 

Da,18 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Mandra           ,,Da 

8,Rob              ,,Da 

9,Micle            ,,Da 

10,Lupsa            ,,Da 
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  1 ex. /F.A./ 27.11.2015  

11,Campan           ,,Da 

12,Ghinea           ,,Da 

13,Ardelean         ,,Da 

14,Ludescher        ,,Da 

15,Vida             ,,Da 

16,Hofer            ,,Da 

17,Presedinte       ,,Da 

18,Popa             ,,Da 

 

Se aprobă p.h. nr. 8. (Hot. 502/2015) 

 

9.Proiect de hotărâre privind abrogarea  HCL nr. 130/1999 privind finanţarea din bugetul 

local al Municipiului a doi angajaţi bucătar şi ajutor bucătar care vor deservi cantina de 

ajutor social din cadrul Centrului Social Multifuncţional din Baia Mare 

 

Dl. preşedinte – Aviz favorabil din partea comisiilor. 

 

Dacă sunt obiecţii sau precizări suplimentare? 

Dacă nu, votăm acum. 

17 pentru, 1 abţinere 

 
,18 

,0 

Da,17 

Nu,0 

Abtineri,1 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Mandra           ,,Da 

8,Rob              ,,Da 

9,Micle            ,,Da 

10,Lupsa            ,,Da 

11,Campan           ,,Abtineri 

12,Ghinea           ,,Da 

13,Ardelean         ,,Da 

14,Ludescher        ,,Da 

15,Vida             ,,Da 

16,Hofer            ,,Da 

17,Presedinte       ,,Da 

18,Popa             ,,Da 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 9. (Hot. 503/2015) 

 

10.Proiect de hotărâre privind  aprobarea Studiului de fezabilitate şi a  indicatorilor  tehnico 

– economici  pentru obiectivul "Implementarea sistemelor de telegestiune a consumurilor 

energetice și eficientizarea parametrilor tehnico – funcționali ai sistemului de iluminat 

public din Municipiul Baia Mare" 

 

Dl. preşedinte – Proiectul are aviz favorabil din partea comisiilor. 

Dacă sunt alte precizări? 

Dacă nu, votăm acum. 

16 pentru, 1 abţinere 

 
Da,16 

Nu,0 

Abtineri,1 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Abtineri 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,, 

7,Mandra           ,,Da 

8,Rob              ,,Da 

9,Micle            ,,Da 

10,Lupsa            ,,Da 

11,Campan           ,,Da 

12,Ghinea           ,,Da 

13,Ardelean         ,,Da 

14,Ludescher        ,,Da 
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  1 ex. /F.A./ 27.11.2015  

15,Vida             ,,Da 

16,Hofer            ,,Da 

17,Presedinte       ,,Da 

18,Popa             ,,Da 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 10. (Hot. 504/2015) 

 

11.Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei 1 la H.C.L. nr.414/2015 privind 

necesitatea contractării unui împrumut bancar pentru finanţarea unor investiţii publice de 

interes local  

 

Dl. preşedinte – Are avizul favorabil din partea comisiilor.  

Dacă nu sunt alte precizări, votăm acum. 

17 pentru, 1 abţinere 

 
,18 

,0 

Da,17 

Nu,0 

Abtineri,1 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Abtineri 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Mandra           ,,Da 

8,Rob              ,,Da 

9,Micle            ,,Da 

10,Lupsa            ,,Da 

11,Campan           ,,Da 

12,Ghinea           ,,Da 

13,Ardelean         ,,Da 

14,Ludescher        ,,Da 

15,Vida             ,,Da 

16,Hofer            ,,Da 

17,Presedinte       ,,Da 

18,Popa             ,,Da 

 

Se aprobă p.h. nr. 11. (Hot. 505/2015) 

 

1.Plângerea prealabilă a S.C. CURITIBA INVEST  ESTABLISHMENT Ltd. înregistrată la 

Municipiul Baia Mare sub nr. 26616/2015 împotriva Hotărârii Consiliului Local nr. 373/2015 - 

privind însuşirea Protocolului de predare-primire a imobilului construcţie şi teren - 

Cinematograf “Minerul”, situat în Baia Mare, Piaţa Libertăţii nr. 7, încheiat între Regia 

Autonomă a Distribuţiei şi Exploatării Filmelor „RomâniaFilm” şi Municipiul Baia Mare. 

 

- informarea nr. 582/2015 a Direcţiei Juridice, Administraţie Pubică Locală. 

 

Comisia  I    - Se respinge plângerea prealabilă 

Comisia  II  - Respingerea plângerii şi menţinerea Hotărârii Consiliului Local nr.373/2015 

Comisia III - Se respinge plângerea prealabilă 

 

Dl. preşedinte – Are avizul tuturor celor 3 comisii, cu propunere de respingere a Plângerii 

prealabile.  

Dacă sunt alte precizări sau obiecţii? 

 

D-na secretar - Dacă e pentru admiterea Plângerii, votăm cu „da”. Dacă e împotriva admiterii 

Plângerii, cum este şi propus, atunci votăm cu „nu”. Comisia a propus „nu”.  

 

Dl. preşedinte - Votăm acum. 

0 pentru şi 18 voturi pentru respingerea Plângerii prealabile 
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  1 ex. /F.A./ 27.11.2015  

,18 

,0 

Da,0 

Nu,18 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Nu 

2,Carausan         ,,Nu 

3,Pirvu            ,,Nu 

4,Ilie             ,,Nu 

5,Moga             ,,Nu 

6,Pop Stefan       ,,Nu 

7,Mandra           ,,Nu 

8,Rob              ,,Nu 

9,Micle            ,,Nu 

10,Lupsa            ,,Nu 

11,Campan           ,,Nu 

12,Ghinea           ,,Nu 

13,Ardelean         ,,Nu 

14,Ludescher        ,,Nu 

15,Vida             ,,Nu 

16,Hofer            ,,Nu 

17,Presedinte       ,,Nu 

18,Popa             ,,Nu 

  

 

 

2. Plângerea prealabilă a S.C. PIAŢA ALIMENT S.A. împotriva Hotărârii Consiliului Local nr. 

406/2015,  înregistrată la Municipiul Baia Mare sub nr. 27042/2015 . 

 

- informarea nr. 573/2015 a Direcţiei Juridice, Administraţie Pubică Locală privind modalitatea legală 

de punere în valoare a Planului Urbanistic Zonal pentru obiectivul Piaţa Izvoarele situat în Baia Mare, 

Piaţa Izvoarelor nr. 1. 

 

Comisia  I    - Se respinge plângerea 

Comisia  II  - Respingerea plângerii şi menţinerea Hotărârii Consiliului Local nr.406/2015 

Comisia III - Se respinge plângerea 

Dl. preşedinte – Toate cele 3 comisii au propus să respingem Plângerea şi menţinerea Hotărârii 

de Consiliu Local. 

Vă rog să votaţi acum. 

17 voturi „împotrivă” 

1 vot „pentru” 

 
,18 

,0 

Da,1 

Nu,17 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Nu 

2,Carausan         ,,Nu 

3,Pirvu            ,,Nu 

4,Ilie             ,,Nu 

5,Moga             ,,Nu 

6,Pop Stefan       ,,Nu 

7,Mandra           ,,Nu 

8,Rob              ,,Nu 

9,Micle            ,,Da 

10,Lupsa            ,,Nu 

11,Campan           ,,Nu 

12,Ghinea           ,,Nu 

13,Ardelean         ,,Nu 

14,Ludescher        ,,Nu 

15,Vida             ,,Nu 

16,Hofer            ,,Nu 

17,Presedinte       ,,Nu 

18,Popa             ,,Nu 

 

Dl. preşedinte – 18 voturi „împotrivă”. Inclusiv votul domnului Micle este „împotrivă”.  

 

3. Adresa înregistrată  la  Direcţia de Venituri sub nr. 12037/2015 a  lichidatorului judiciar  al 

debitoarei S.G. GREGARA S.R.L, prin care ne solicită opinia cu privire la posibilitatea de 

preluare de către Municipiul Baia Mare a imobilului aflat în proprietatea debitoarei, în contul 

creanţei cu achitarea corespunzătoare a diferenţei de preţ. 
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  1 ex. /F.A./ 27.11.2015  

 

- informarea nr. 601/2015 a  Direcţiei Administrare Patrimoniu. 

 

Comisia  I  - Nu este oportună achiziţia la acest preţ 

Comisia  II - Nu este oportună achiziţionarea la preţul din ofertă, solicităm o nouă ofertă mult mai  

avantajoasă 

 

Dl. primar – Care e spaţiul? 

 

D-na Melania Mureşan, director Direcţia de Venituri – Strada Prundului nr. 11. 

 

Dl. primar – Câte garsoniere? 

 

D-na Melania Mureşan – 56 

 

Dl. primar – Ce suprafaţă? 

 

D-na Melania Mureşan – 1700 m.p.  Parter plus două etaje. Valoarea este de 310.600 plus TVA, 

în lei.  Acuma licitaţia este la 90%. 

 

Dl. primar – A văzut cineva proiectul ăsta? 

 

D-na viceprimar Hofer – Noi l-am văzut. 

 

D-na Melania Mureşan – Nu are instalaţii electrice.  

 

Dl. primar – Suprafaţa de teren? 

 

D-na Melania Mureşan – Suprafaţa de teren 2300, total.  

 

Dl. primar – 60 de garsoniere acolo fără toalete. 

 

Dl. preşedinte – Dacă mai sunt alte opinii? 

 

Dl. consilier Pîrvu – Am înţeles că există ceva creanţe. 

 

D-na Melania Mureşan – Da. Creanţa noastră este de 27 de mii de lei.  

 

Dl. consilier Pîrvu – Şi să se compenseze? 

 

D-na Melania Mureşan – Da şi o să plătim diferenţa.  

 

Dl. preşedinte – Comisia I precizează că nu este oportună achiziţia la acest preţ. Comisia II 

precizează că nu este oportună achiziţionarea la preţul din ofertă şi solicităm ofertă mai mică.  

Vă rog să votăm acum. 

17 voturi „împotrivă” 

 
,18 

,1 

Da,0 

Nu,17 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Nu 2,Carausan         ,,Nu 
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  1 ex. /F.A./ 27.11.2015  

3,Pirvu            ,,Nu 

4,Ilie             ,, 

5,Moga             ,,Nu 

6,Pop Stefan       ,,Nu 

7,Mandra           ,,Nu 

8,Rob              ,,Nu 

9,Micle            ,,Nu 

10,Lupsa            ,,Nu 

11,Campan           ,,Nu 

12,Ghinea           ,,Nu 

13,Ardelean         ,,Nu 

14,Ludescher        ,,Nu 

15,Vida             ,,Nu 

16,Hofer            ,,Nu 

17,Presedinte       ,,Nu 

18,Popa             ,,Nu 

 

 

 

 

4. Raportul privind evaluarea şi metoda de valorificare a bunurilor apartinând  debitoarei  

S.C. DEWMAN INVEST S.R.L.  – în faliment, aprobat de Adunarea Creditorilor. 

 

- informarea nr. 600/2015 a Direcţiei Administrare Patrimoniu. 

 

Comisia  I  - Nu este oportună achiziţia 

Comisia  II - Nu este oportun 

 

Dl. preşedinte – Dacă sunt precizări, obiecţii? 

 

Dl. primar – Aici vă propun următoarea chestiune. Există evaluare? 

 

D-na Lia Mureşan, director Direcţia Patrimoniu – Evaluarea a fost la aproximativ 2 milioane 450. 

 

Dl. primar – 2 milioane 450 a fost evaluarea. Asta înseamnă aproximativ 500 de mii de euro . 

Pentru funcţionarea cimitirului şi pentru ca,  cei de la Ambient Urban să poată să aibă tot circuitul 

complet: capelă, îngropat, masa de după, cred că ar fi util să facem o ofertă.  

 

D-na Lia Mureşan – Avem posibilitatea aceasta. 

Dl. primar - În comisiile reunite de săptămâna viitoare să discutăm despre treaba asta. Dacă 

vorbim de 2 milioane şi ceva evaluare,  de 500 de mii de euro, dacă putem să luăm la 100 de mii 

de euro sau la 200 de mii de euro toată clădirea aia. 

 

D-na Lia Mureşan – 42.000 sunt bunurile mobile.  

 

Dl. preşedinte – S-a înţeles, da? Putem vota acum. 

1 pentru, 17 voturi „împotrivă” 

 
,18 

,0 

Da,1 

Nu,17 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Nu 

2,Carausan         ,,Nu 

3,Pirvu            ,,Nu 

4,Ilie             ,,Nu 

5,Moga             ,,Nu 

6,Pop Stefan       ,,Nu 

7,Mandra           ,,Nu 

8,Rob              ,,Nu 

9,Micle            ,,Nu 

10,Lupsa            ,,Nu 

11,Campan           ,,Nu 

12,Ghinea           ,,Nu 

13,Ardelean         ,,Nu 

14,Ludescher        ,,Nu 

15,Vida             ,,Da 

16,Hofer            ,,Nu 

17,Presedinte       ,,Nu 

18,Popa             ,,Nu 
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  1 ex. /F.A./ 27.11.2015  

Dl. preşedinte – Sunteţi împotrivă şi dvs., d-na Vida? Şi doamna Vida este împotrivă.  

Nu mai corectăm, rămâne aşa. Deci, 17 voturi „împotrivă” şi 1 „pentru”.  

 

5. Solicitarea înregistrată la Primăria Municipiului Baia Mare sub nr. 26730/2015 privind 

Dosarul nr. 12/P/2013 

Comisia III – Propune adoptarea unei decizii, după efectuarea unei expertize tehnico- 

financiare şi în specialitatea achiziţiilor publice şi mandatarea Direcţiei Juridice pentru 

solicitarea ofertelor şi prezentarea  acestora Consiliului Local 

Dl. preşedinte – Dacă sunt precizări? 

 

Dl. consilier Pîrvu – Dacă îmi permiteţi, aş dori să fac câteva precizări, în lipsa d-lui director 

Niculae, care este reţinut într-un alt dosar.  

Având în vedere că noi am desfăşurat o şedinţă a comisiei juridice, în cadrul comisiei  de ieri s-a 

făcut un referat din partea d-lui director, în care ni s-a explicat situaţia. Noi am venit cu anumite 

completări. Doresc să aduc acestea şi în faţa dvs., pentru a înţelege această propunere pe care 

am adresat-o plenului Consiliului.  

Prin adresa la care se face referire, s-a solicitat în mod mai  imperativ, Consiliului Local, să se 

pronunţe dacă se constituie parte civilă sau nu se constituie parte civilă într-un dosar penal. Acest 

dosar este în fază de  urmărire penală faţă de 4 persoane. Potrivit Ordonanţei de extindere a 

cercetărilor penale, s-a estimat de către procurorul de caz un prejudiciu aproximativ de 600.000 

de euro.  

Eu, având în vedere că sunt şi de specialitate, pot să vă spun un lucru care a fost confirmat şi de 

către dl. director, prin adresa pe care ne-a înaintat-o: degeaba adresa Parchetului este una 

imperativă, decizia este a noastră. Cu alte cuvinte, nu suntem obligaţi să ne pronunţăm astăzi cu 

„da” sau cu „nu”.  

 

D-na consilier Câmpan – Puteţi să fiţi mai explicit? 

 

Dl. consilier Pîrvu – Potrivit Codului de Procedură Penală, noi avem posibilitatea să ne pronunţăm 

cu privire la constituirea de parte civilă, până la prima  zi de înfăţişare. Chiar dacă nu ne -am 

constitui parte civilă în momentul respectiv, am avea posibilitatea să formulăm acţiune civilă 

pentru recuperarea eventualului prejudiciului.  

Opinia mea şi a colegilor din comisie a fost că, la acest moment, noi nu ne putem pronunţa dacă 

este oportun să ne constituim sau să nu ne constituim parte civilă în prezentul dosar, din mai 

multe considerente. Primul considerent a fost cel pe care vi l-am amintit mai înainte: legea ne dă 

posibilitate să ne pronunţăm până la prima zi de înfăţişare. 

Cel de-al doilea considerent: nu există un prejudiciu concret, reţinut printr-un anumit înscris, 

înafară de această Ordonanţă de extindere a cercetărilor penale, formulată de către  procurorul 

de caz.   

Ca să înţelegeţi: în cazul în care Municipiul Baia Mare ar avea de recuperat un anumit prejudiciu, 

fie că discutăm despre o anchetă, fie că discutăm despre un dosar civil, este necesar să ne 

dovedim acest prejudiciu. Nu este suficient să fie reţinut în cadrul Ordonanţei de începere a 

urmăririi penale, aşa cum nu este suficient să fie reţinut în cadrul unui rechizitoriu.  Chiar dacă s-ar 

dispune trimiterea în judecată a persoanelor vizate de cercetare, nu este suficient ca acel 

prejudiciu să fie reţinut în actul respectiv. Este nevoie ca Municipiul Baia Mare să-şi probeze 

acest prejudiciu, să demonstreze. Tocmai de aceea, pentru a stabili dacă există un anumit 

prejudicu şi care este întinderea acestuia, noi am hotărât să solicităm, să vă propunem să 

solicităm efectuarea unei expertize tehnico-financiare, în materie de achiziţii publice, prin care să 

se stabiliească dacă există un prejudiciu în cauză şi care ar fi întinderea acestuia.  
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Eu consider că, abia după ce o astfel de expertiză va fi făcută în cauză, putem să ne pronunţăm 

cu privire la constituirea de parte civilă, în cazul în care se va dispune o trimitere în judecată şi o 

anumită condamnare, cu recuperarea acestui presupus prejudiciu.  

De aceea am înaintat această propunere şi, cu sprijinul Direcţiei Juridice, vom veni cu mai multe 

oferte din partea unor experţi, care să ne lămurească cu privire la aceste aspecte.  

Aşadar, propunerea noastră, a comisiei, este să nu luăm la ora actuală nicio decizie şi să 

amânăm luarea unei decizii până vom fi lămuriţi cu privire la existenţa prejudiciului  şi la întinderea 

acestui prejudiciu. 

 

Dl. consilier Mandra – Dl. consilier, spuneţi-ne concret despre ce dosar este vorba, să ştim.  

 

Dl. consilier Pîrvu – Este vorba de un dosar 12/P/2013, aflat pe rolul Direcţiei Naţionale 

Anticorupţie.  

 

Dl. primar – Este dosarul în care eu, împreună cu alţi 8 sau 9 persoane, suntem suspecţi. Nu 

putem să spunem astăzi exact, înţeleg că este în fază de cercetare penală, de urmărire penală, şi 

înţeleg că lista suspecţilor nu este finală.  

 

Dl. consilier Pîrvu - Tocmai pentru că noi cunoaştem foarte puţine aspecte cu privire la acest 

dosar  în care se face referire la un prejudiciu estimat, nu putem fi convinşi că acel prejudiciu este 

real şi, şi dacă am fi convinşi, trebuie să-l demonstrăm în cazul în care am dori să ne îndreptăm 

împotriva persoanelor. De aceea, zic că propunerea comisiei din care fac parte este una 

pertinentă. Decizia este a fiecărei persoane în parte.  

 

Dl. consilier Micle – Potrivit Codului de Procedură Penală, la articolul 20, alineat 2, persoana 

prejudiciată se poate constitui ca şi parte civilă până la data începerii cercetării judecătoreşti. Ca 

să întăresc ceea ce a spus colegul şi să reproduc conţinutul acestui artico l, pentru a se constitui 

ca parte civilă este necesar ca, printr-o adresă, să se precizeze cuantumul prejudiciului, natura 

lui,  probele şi respectiv motivele prejudiciului. Lucrurile acestea noi nu le cunoaştem. De aceea, 

am ales această soluţie de a vă propune să aprobăm elaborarea unei expertize care să 

lămurească toate aceste aspecte. Ulterior, noi să ne pronunţăm. Recuperarea prejudiciului se 

poate face atât în cursul procesului penal, cât şi ulterior. 

 

Dl. preşedinte – Vă mulţumesc. 

Dacă sunt şi alte opinii? 

 

Dl. consilier Pîrvu – Direcţia Juridică şi-a exprimat acest punct de vedere. Din păcate, dl. Niculae 

nu a putut fi prezent şi m-a rugat pe mine să susţin acest punct de vedere. Punctul de vedere ni  

 l-a prezentat nouă în comisia juridică, ieri. Noi l-am împărtăşit şi, de asemenea, am venit cu 

această propunere să demarăm procedura elaborării unei expertize.  

 

Dl. primar – Sunt mai multe componente aici: tehnic, financiar, juridic şi achiziţii.  

 

Dl. preşedinte – Dacă mai sunt alte opinii? 

Dacă nu, atunci avem o singură propunere, cea a comisiei numărul III.  

Vă rog să votăm acum. 

 

13 pentru 

 
Da,13 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 2,Carausan         ,,Da 
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3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,, 

6,Rob              ,,Da 

7,Micle            ,,Da 

8,Lupsa            ,,Da 

9,Ghinea           ,,Da 

10,Ludescher        ,,Da 

11,Vida             ,,Da 

12,Hofer            ,,Da 

13,Presedinte       ,,Da 

14,Popa             ,,Da 

 

 

  

 

D-na secretar – Nu au votat toţi consilierii.  

 

Dl. preşedinte – Sunteţi de acord să reluăm votul? 

 

Da 

 

Dl.preşedinte – Vă rog să votăm încă o dată. Votăm acum. 

17 pentru 

 
Da,17 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Mandra           ,,Da 

8,Rob              ,,Da 

9,Micle            ,,Da 

10,Lupsa            ,,Da 

11,Campan           ,,Da 

12,Ghinea           ,,Da 

13,Ludescher        ,,Da 

14,Vida             ,,Da 

15,Hofer            ,,Da 

16,Presedinte       ,,Da 

17,Popa             ,,Da 

 

 

Dl. preşedinte - Mulţumesc. S-a votat propunerea comisiei numărul III. 

Declar şedinţa închisă. 

 

 

 

 

Secretar,                                                                      Preşedinte de şedinţă, 

Aurica Todoran                                                             Mureşan Dorel  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


